
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

 
Sekolah : MAN 2 Kebumen 

Mata Pelajaran : Fiqih 

Kelas/Semester : XII / Gasal 

Materi Pokok : SUMBER HUKUM ISLAM YANG MUTTAFĂQ (DISEPAKATI) DAN 
MUKHTĂLĂF (TIDAK DISEPAKATI) 

Alokasi Waktu : 6 x 45 Menit JP 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti proses pembelajaran melalui Aplikasi google Class Room, peserta didik dapat : 

1. Membedakan sumber hukum Islam yang muttafaq (disepakati) dengan sumber hukum Islam yang 

mukhtalaf (tidak disepakati) 

2. Mengorganisir sumber hukum Islam yang muttafaq (disepakati) dan sumber hukum Islam yang 

mukhtalaf (tidak disepakati) 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Pendahuluan 

Guru dan peserta didik melakukan login pada aplikasi google Class Room dan join atau 

bergabung dengan link yang telah dibuat oleh guru (GCR) setelah memasukan kode kelas yang 

telah dikirim melalui group WA. Berdo’a, memberi salam dan appersepsi (Interaktif antara guru 

dan peserta didik secara realtime langsung melalui,chat,vidiocall, dll). Peserta didik melakukan 

absen melalui aplikasi Zoho Froms 

2. Kegiatan Inti 

a. Peserta didik mengamati/mempelajari materi yang diberikan oleh guru (Dalam bentuk 

pdf,video dll. 

b. Peserta didik mencatat point penting tentang materi yang disampaikan guru 

c. Peserta didik melakukan diskusi Tanya jawab interaktif dengan guru secara realtime langsung 

(melalui chat,forum,vidiocall dll) 

d. Peserta didik menggali informasi tentang konsep materi yang disampaikan (melalui internet dll) 

e. Peserta didik menyelesaikan tugas yang diberikan guru 

f. Peserta didik mempresentasikan hasil diskusi (melalui chat,forum,vidiocall, dll) 

g. Peserta didik mengerjakan tes/Quiz secara online 

3. Kegiatan Penutup 

a. Menyimpulkan materi pelajaran 

b. Pemberian tugas terstruktur/mandiri dan dikumpulkan secara online 

c. Memberikan apresiasi dan ungkapan sanjungan kepada seluruh peserta didik atas partisipasi 

mereka dalam pembelajaran Daring. 

d. Berdo’a dan memberi salam 

e. Melakukan logout pada aplikasi google Class Room 

4. Alat/Media/Sumber 

a. Laptop/Komputer/Smartphone 

b. Akses Internet 

c. Aplikasi google Class Room 

 

C. ASESMEN: 

 Sikap spiritual: Sikap sosial: Pengetahuan: Keterampilan: 

Menerima dan meyakini 
akan kebenaran sumber 

hukum Islam 

Menjalankan sikap teguh 
pendirian, toleransi dan 

tanggungjawab sebagai 

implementasi tentang sumber 
hukum yang muttafaq 

(disepakati) maupun sumber 

hukum Islam yang mukhtalaf 

(tidak disepakati) 

Mengerjakan kuis sumber 

hukum yang muttafaq 

(disepakati) maupun sumber 

hukum Islam yang 

mukhtalaf (tidak disepakati) 

Menemukan makna tersirat 

tentang sumber hukum Islam 

yang muttafaq (disepakati) 

dan sumber hukum Islam 

yang mukhtalaf (tidak 

disepakati) 

(Instrumen Penilaian 

Sikap/Jurnal) 

(Instrumen Penilaian 

Sikap/Jurnal) 

(Instrumen Penilaian 

Tugas) 

(Instrumen Penilaian 

Praktik) 

Mengetahui Kebumen, 13 juli 2020 

Kepala Madrasah Guru mata pelajaran 
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